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Ejercicos M-O
E un producto interno que cumple las siguientes propiedades:

s ((1,0),(1,0)) =4,
s ((1,1),(1,1)) =

= ((1.0),(3.3) f'ln,}- — C(\’C)\I (\I\\> = O

Indicar la opcién correcta
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Ejercicios: Miiltiple opcién (Total: 32 puntos)

orrectas: 8 puntos. Incorrectas: - 2 puntos. Sin responder: () punto.
1. En B? se considera el producto interno
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yperador lineal T : Mz,2(R) — Ma,2(R) definido por
I'A | 4
3 1
tonces, para M = ( ) I (M) vale
‘_‘ 0
o)
5 0

¢TI, &) = € AT
awos & \A)xal e m\m aSouader @ T)‘
5 Bo o [1,= (T,

§(‘°\, o) (29%) °°) ) box e M, (@)

aYa) /\0

o) = Loy )
(e (209 = §1 (RN = 5 (65

) (2= &
(o), @)Y = ¥ e =

3@ 2) (55,55, SALI ST

QO O
O O

TR = N + LA

GAL2 pégina 8



o Ve o
3 o © °©
oz ' °
L\\b: o 1 ¢z ©
% O O O 5
O O
. 22 ‘o
- = \ < °
tﬁ%{&hxb oo o
& x T(A\:AQ*’Z‘A
= VT (Nl N < .
\ 9
NPT BL\TL\B ) (So\
A (LO\: \ © ¢ ©

GAL2 pégina 9



S- \\3‘\4‘1\‘ Q\Q?: wa:ov((

\oay de S - \&OP\\\ I K\‘F\' O\k

S

DAV S .
O _ @y, ©0,\) = 22+ D BT

A - X '3'2 -
O = (Q:X(U)ll\,&\\ 10\3 et
VR (RN L I
O NCRARAER
_ K\l /\ :1 /—’"’/_/—::_\3 (
(?Ms‘— k\l?./\\ -(Po"\)(_\.q‘\\ \5\““‘&\},’ \:lvl/ //\,-\ ] )\
L ) £l = -5
AN, QAN = et
z \ﬂ'l\ x L '7-‘7":(5

<\’\,‘1(\\ . \-\ -1,\\\)

- z -\
(\)(OU) SL\\:‘/\\ = = &‘\(“?', \\ - \\: I )

GAL2 pégina 10



